

МЫ ВЕРИМ АЛЕКСАНДРУ ЦВЕТКОВУ

ЗА МЕДИКОВ СТОИТ ГОРОЙ!

Когда муниципалитет Ярославля, принимая бюджет на очередной год, делит не ахти какие большие доходы города, наш коллега-депутат Александр Цветков всегда с нами – руководителями лечебных учреждений. Его не нужно убеждать в том, что здравоохранение нельзя держать на голодном пайке. Он сам в числе первых ставит вопрос об усилении финансирования ярославских больниц, чтобы нашим пациентам не нужно было приходиться со своими простынями и лекарствами, чтобы у ярославских медиков было все, что требуется для нормальной работы по охране здоровья населения. Когда несколько лет назад неожиданно рухнула крыша одного из помещений первой клинической больницы Ярославля, именно Александр Цветков, вспомнив свое недавнее боевое журналистское прошлое, приехал на яв-

лявший печальное зрелище объект с телевизионной съемочной группой, снял большой критический материал и показал его по одному из федеральных телеканалов. Не для того, чтобы кого-то «уесть», а чтобы помочь делу. И помог. Вскоре после того, как та история попала на всероссийский телеэкран, нашлись и деньги, и возможности для сооружения на месте бывшей развалюхи приличного здания. Так что у нас есть все основания поддерживать Цветкова в борьбе за мандат депутата федерального парламента. Верим, что он и в Москве сумеет достойно постоять за интересы ярославцев!

Елена ДЕМЕНТЬЕВА,
главный врач больницы № 7,
депутат муниципалитета;

Юрий МАТВЕЕВ,
главный врач клинической больницы № 1, депутат муниципалитета;

Андрей ШОШИН,
главный врач инфекционной
больницы № 1,
депутат муниципалитета.

УСПЕХОВ НА ТЕРНИСТОМ ПУТИ

А. И. Цветков – православный христианин, из верующей семьи. Его мать была глубоко предана вере Христовой до последних дней своей жизни, а его крестным был священник. Я хорошо знаю его дела на благо людей земли Ярославской. Мы с ним из одного рабочего поселка Переборы, что под Рыбинском. Желая Александру Ивановичу всяческих успехов на его тернистом пути. Господь сподобил и меня познать тернистый путь. А потому я понимаю Александра Ивановича и чего ему стоит делать то, что он делает, напутствую его оставаться таким, какой он есть: честным, принципиальным, сострадающим ближнему. Бог да поможет ему и хранит его.

С почтением

отец Георгий (Агеев),
священник Ярославского
кафедрального собора.